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SCUOLE INFANZIA: ISTITUTO COMPRENSIVO GAMERRA
Infanzia Montebianco – 11 marzo 2022

GRADIMENTO DEL MENU

56,3% ha mangiato tutto/quasi tutto il primo
49,1% ha mangiato tutto/quasi tutto il secondo
18,2% ha consumato tutto/quasi tutto il contorno. 

CONSUMI ALUNNI

Il primo e 
il secondo 
piatto 
risultano  
essere 
abbastan-
za graditi.

1

2

3

Gli insegnanti hanno gradito il servizio in termini di 
cortesia del personale e livello igienico.
Le portate più gradite risultano essere il primo e i 
contorni. 
Il servizio è al 66% buono e medio.

INSEGNANTI

Chicche alle verdure di stagione, sfogliatina 
valdostana, insalata 55

NR SCHEDE
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SCUOLA PRIMARIA: ISTITUTO COMPRENSIVO GAMERRA
Primaria Moretti, Primaria Baracca, Primaria Don Milani, Primaria Zerboglio– 11 marzo 2022

GRADIMENTO DEL MENU

55,9% ha mangiato tutto/quasi tutto il primo
75,7% ha mangiato tutto/quasi tutto il secondo
49,8% ha consumato tutto/quasi tutto il contorno. 

CONSUMI ALUNNI

Il secondo 
piatto 
risulta  
essere 
molto 
gradito.1

2

3

Gli insegnanti hanno gradito il servizio in termini di 
cortesia del personale e livello igienico.
Le portate più gradite risultano essere il primo e i 
contorni. 
Il servizio è al 65% buono e medio.

INSEGNANTI

Chicche alle verdure di stagione, sfogliatina 
valdostana, insalata 445

NR SCHEDE

24



3

55% considera il primo buono/abbastanza buono
61% considera il secondo buono/abbastanza buono
72% considera il contorno buono/abbastanza buono

GRADIMENTO

Gli insegnanti hanno gradito il servizio in termini di 
cortesia del personale e livello igienico.
La portata più gradita risulta essere i il 
secondo. Il contorno risulta migliorabile. Il servizio nel 
suo complesso medio.

INSEGNANTI

Chicche alle verdure di stagione, sfogliatina 
valdostana, insalata 18

NR SCHEDE

SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO

1

SCUOLA SECONDARIA: ISTITUTO COMPRENSIVO GAMERRA
Primaria Moretti, Primaria Baracca, Primaria Don Milani, Primaria Zerboglio– 11 marzo 2022
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